

感恩

來自病患與家屬的溫馨回饋
的足跡...

臺中慈院

媽媽在臺中慈濟護理之家八個月，感謝雅婷醫師、佩恒護理長、護理師及護佐員的悉心照料，感恩一切的緣分，謝謝大家。

陳小姐

感謝臺中慈院九A病房所有醫護人員，都很棒的，有你們真好哦！同時，感恩神經內科黃慶峰醫師、復健科洪大為醫師，是我生命中的貴人！

陳小姐

承蒙洗腎中心團隊暨護理長多年來的關愛，於洗腎過程中得到了專業與安心之照顧，尤其小天使嘉欣於每周三次之洗腎過程中，給予的專業醫療照護與心靈關懷，更是無微不至，感受到如家人般的溫情，於此感謝嘉欣對我的照顧，永誌銘心。

陳先生

大林慈院

因前段時間有些風波，對慈濟心灰意冷，但病人至貴院後，內科加護病房護理師和陳易宏醫師給予家屬很大的感動，不僅病情解釋很清楚，態度也很和善，此外，有其他家屬非常焦慮，但醫護人員也一直協助安撫，讓反映者對慈濟有很大的改觀。其他家屬有罹患胃癌，曾國枝醫師和魏昌國醫師也給予相當多的協助，十分感謝這些醫護人員。

詹先生家屬

母親因心跳過慢至陳志璋醫師門診，陳醫師建議即刻裝心律調整器，但向陳醫師反映，因只有年邁的雙親住在雲林，照顧上不方便，必須將病人帶至高雄就醫以便就近照顧，陳醫師於是熱心提供詳細診斷說明及心電圖，因陳醫師的診斷資料，使病人於接手醫院中可以迅速手術，目前康復中，更令人感動的是，四天後陳醫師親自打電話來關心病人是否已經動手術，再次深深感激如此仁心仁術的醫師。

感恩的病人家屬